
令和５年度　学校評価結果【保護者回答】
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日々の授業や上記の取り組みを通して

基礎学力は上がっていると感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

学校は、学習用タブレット端末（iPad）を

活用した授業の充実に努めていますか。
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学校は、豊かな心を育む、清潔で安全な

学習環境になっていますか。
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学校は、生徒の悩みや相談に応じる

体制ができていますか。
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学校行事等を通して協力性、協調性が向上してい

ると思いますか。
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総合的な学習やキャリア教育、保健指導等を通して、基本的

生活習慣の向上が見られるようになりましたか。
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学校は、学校だより、保健だより等や保護者会を通して、子

どもや学校の様子をお知らせしていますが、十分に伝わって

いますか。
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学校は、学校公開(授業、行事)や保護者会、三者面談等の機

会に地域や保護者の声を聞き、教育活動に生かしています

か。

【保護者の方々よりのご意見について】

○生徒の学習評価についてのご意見も複数いただきました。生徒の頑張りや良さを認め、評価基準を明確にし評価して参ります。

○PTA活動、ボランティア活動、行事等についてのご意見もいただきました。学校として慎重に判断し決断し、今後も優先すべきものを見

極め、ご意見を反映し決定して参ります。

○温かいお言葉もたくさんいただきました。ありがとうございます。今後とも宗岡中学校の教育活動にご理解ご協力よろしくお願いいたし

ます。

十分達成している おおむねね達成している あまり達成していない 達成していない
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